
 

 

  

К О Н К У Р С 
САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ  

 

Војводе Степе 305 

Телефон: (011) 3091-250 

E-mail: studentska.sluzba@sf.bg.ac.rs 

Интернет адреса: www.sf.bg.ac.rs 

 

 

2025/2026. 

 

mailto:studentska.sluzba@sf.bg.ac.rs
http://www.sf.bg.ac.rs/


 1 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Докторске академске студије 

Студијски програм: Саобраћај (180 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

На докторске академске студије, на студијском програму Саобраћај, уписује се укупно 20 

студената и то: 10 на терет буџета и 10 самофинансирајућих.  

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

За упис на докторске академске студије може конкурисати лице које има завршене основне 

академске и мастер академске студије, односно интегрисане студије на акредитованој 

високошколској установи и студијском програму са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно лица 

која имају завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до дана 

ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – 

аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 

87/16) и општом просечном оценом од најмање 8. Такође могу конкурисати и лица која имају 

општу просечну оцену мању од 8, уколико имају остварене научне радове објављене у 

часописима са листе ресорног министарства пре уписа на докторске академске студије, у 

складу са општим актима факултета, односно Универзитета. 

На докторске академске студије може се уписати лице које зна један светски језик. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата на Ранг листи за упис у прву годину докторских академских студија који 

су завршили основне академске студије и мастер академске студије, односно интегрисане 

академске студије, са најмање 300 ЕСПБ, утврђује се на основу броја бодова који се рачунају 

према следећој формули: 
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За кандидате који имају стечено високо образовање по прописима који су важили до дана 

ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – 

аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 

87/16), број бодова се рачуна према следећој формули: 
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где је: 

p - број бодова, 

SUME - број ЕСПБ бодова остварених на студијским програмима на претходним нивоима 

студија 
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N - укупан број предмета на студијским програмима на претходним нивоима студија које је 

кандидат завршио, при чему за кандидате који имају стечено високо образовање по прописима 

који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању укупан број предмета 

укључује и дипломски рад уколико исти постоји,  

ei - број ЕСПБ бодова за предмет i,  

oi - оцена коју је кандидат остварио на предмету i,   

М - број месеци студирања кандидата на претходним нивоима студија, 

Ms - број месеци трајања претходних студија, при чему је Ms=48 ако су то четворогодишње 

студије завршене по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом 

образовању, односно Ms=60 ако су то основне академске и мастер академске студије, 

интегрисане студије, или петогодишње студије завршене по прописима који су важили до дана 

ступања на снагу Закона о високом образовању, 

B - број бодова на основу објављених научних радова на којима је кандидат међу прва три 

потписана аутора или коаутора, бодованих према Правилнику о стицању истраживачких и 

научних звања („Службени Гласник РС“, бр. 80/24), а које утврђује Комисијa за докторске 

академске студије. Максималан број бодова по основу овог критеријума је 10. Међу овим 

радовима се не могу наћи радови на основу којих је кандидат стекао услов за упис на докторске 

академске студије. 

KK - коефицијент компатибилности између студијских програма које је кандидат завршио и 

студијског програма Саобраћај (од 0  до 20), који утврђује Комисијa за докторске академске 

студије. 

Ранг листу кандидата формира Комисија за докторске академске студије. 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 288.000,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 4.300,00 евра. 

 


